

医院召开2024下半年医疗安全培训会

为进一步提升医务人员安全意识和防范能力，12月12日，医院举办了主题为“医疗纠纷预防与处理”的医疗安全培训会，特邀高级律师赵维振授课。医院副院长马晓欣主持培训会。

马晓欣希望全院医护人员坚持以患者为中心、以安全为核心、以问题为导向，切实做到思想意识到位、业务培训到位、制度落实到位、质量监督到位“四

个到位”，落实对医院负责、对患者负责、对岗位负责、对自己负责“四个责任”，为人民群众守好健康之门。

赵维振以“医疗纠纷预防与处理”为主题，从医疗纠纷的背景及类型、医疗事故罪、医疗纠纷相关法律、医疗纠纷相关司法解释和医疗纠纷的预防等方面，以真实诉讼案例阐述了医疗安全的重要性，阐释了医疗纠纷的风

险要素和防范要点。

培训结束后，医护人员纷纷表示，今后将不断增强医疗安全意识和法律意识，做好工作中的每一个环节，防微杜渐，切实践行医疗安全的理念与原则。

医院领导班子成员以及各临床科室主任、副主任、护士长等共计500余人参会。

医患关系协调办公室 / 张勇

医院举办优秀病历评选大赛

为进一步提升医院病历书写质量，确保病历书写规范贯彻落实，保障基础医疗质量与医疗安全，12月24日，医院举办了优秀病历评选大赛。医院副院长马晓欣参会并讲话。

马晓欣指出，全体医护人员要以此次大赛为契机，进一步加强病历书写规范制度的落实，在临床工作中严格遵守病历书写规

范，提升医疗质量，确保医疗安全。

大赛邀请了临床科室主任及行政职能部门主任共9位专家担任评委。经过公开公平公正的抽选和评审，共有12份病历从1183份参赛病历中脱颖而出，进入决赛。专家评委从格式规范、内容完整、记录及时、角度客观、措辞准确等方面进行现场打分。本

次大赛评选出一等奖2个、二等奖4个、三等奖6个。比赛还设置了关于病历书写规范题目的观众抢答环节。

来自全院的质量专员、临床医生及研究生等共计200余人参会。

医务部 / 田雨